1) Ein Auto kostet 24.000 Euro. Der Handler gibt dem Kunden einen Rabatt
von 2,5 %. Wie viel muss der Kunde zahlen?

2) Der gleiche Handler verkauft ein anderes Auto fiir 32.010 Euro. Hierbei
hat er dem Kunden einen Rabatt von 3% gewahrt. Wie hoch war der
ursprungliche Preis?

3) In einer Klasse gibt es 30 Kinder. 18 Kinder sind Jungen. Wie viel Prozent
der Kinder sind Madchen?

4) Bei einer Wahl werden 1.500.000 Stimmen abgegeben. Wie viele
Stimmen muss eine Partei erhalten, um die 5% - Hiirde zu Uberspringen.

5) Bei einem Zufallsexperiment soll ein Ereignis mit einer
Wahrscheinlichkeit von 60% eintreten. Dieses Experiment wird 1000-mal
durchgefiihrt. Wie oft tritt das Ereignis ungefahr ein?
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